
１　”しごとづくり”への挑戦

現状値
（H26）

累計・
単年計

目標/実績 H27 H28 H29 H30 H31 進捗
直近年度目標の
達成率/評価

目標 541,237 541,428 541,618 541,809 542,000人 107.1%

実績 556,985 564,262 575,418 580,450 A

目標 300 360 430 510
600件

(H25～31年累
計)

88.2%

実績 252 299 374 450 B

目標 52,499 53,023 53,553 54,088 54,628億円 95.3%

実績 49,157 49,779 51,016 B

目標 19,300 19,650 20,000 20,360 20,720億円 127.2%

実績 24,572 24,994 A

目標 2,243 2,322 2,400 2,478
2,557億円以

上 96.1%

実績 2,100 2,231 B

目標 150 159 165 171 179億円以上 61.2%

実績 92 92 101 C

目標 92億円 -

実績 - - - 22.8 C（※）

２　”ひとの流れをつくる”への挑戦

現状値
（H26）

累計・単
年計

目標/実績 H27 H28 H29 H30 H31 進捗
直近年度目標の
達成率/評価

目標 ▲ 1,768 ▲ 1,326 ▲ 884 ▲ 442
±０

（H32年）

▲7,399人
（H30目標値と

の差）

実績 ▲ 2,395 ▲ 5,839 ▲ 8,395 ▲ 7,841 D

目標 60,000 60,600 61,200 61,800 62,400千人 89.0%

実績 50,313 52,764 54,494 B

３　”結婚・出産・子育ての希望をかなえる”挑戦

現状値
（H26）

累計・単
年計

目標/実績 H27 H28 H29 H30 H31 進捗
直近年度目標の
達成率/評価

目標 1.60 1.62 1.65 1.67
1.69

（H52年）※ 95.2%

実績 1.58 1.59 1.57 D

４　”まちづくり”への挑戦

※中間年次の目標値は戦略策定時に設定していないため暫定値

現状値
（H26）

累計・単
年計

目標/実績 H27 H28 H29 H30 H31 進捗
直近年度目標の
達成率/評価

目標 上昇を目指す －

実績 51.0 65.9 69.9 66.1 －

46.2 単年計

No. 成果目標
戦略
該当頁

①成果目標の目標値及び達成状況

（１１）
「住んでいる地域が住みやす
い」と思っている人の割合

P42

※沿岸漁業産出額については、H29まで相対取引であったため、産出
額が不明。H30から市場における入札取引が再開したため、産出額を
集計することが可能となった。

単年計

※中間年次の目標値は戦略策定時に設定していないため暫定値

人口の社会増減 P27

No. 成果目標
戦略
該当頁

（１０） 合計特殊出生率 P35

①成果目標の目標値及び達成状況

1.58 単年計

※中間年次の目標値は戦略策定時に設定していないため暫定値

単年計

86億円
（H25年度）

単年計

（９） 観光入込客数 P27

13億円
（H23年度）

単年計

No. 成果目標
戦略
該当頁

①成果目標の目標値及び達成状況

46,893千人

▲2,211人

（参考:H22年
▲5,752人）

（８）

（７） 沿岸漁業産出額 P12

（６） 林業産出額 P12

（５）
農業産出額

（農業生産関連事業を含む）
P12

1,930億円
（H23年度）

単年計

（４） 商業・サービス業の総生産額 P12
19,331億円
（H25年度）

単年計

（２） 工場立地件数 P12

172件
（H25～26年累

計）
累計

（３） 製造品出荷額等 P12
47,625億円
（H25年）

単年計

（１）
安定的な雇用者数

（雇用保険の被保険者数）
P12

ふくしま創生総合戦略の成果目標の達成状況について

541,047人 単年計

※中間年次の目標値は戦略策定時に設定していないため暫定値

No. 成果目標
戦略
該当頁

①成果目標の目標値及び達成状況
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操業自粛中

＜指標の評価について＞

Ａ :  非常に効果的であった（実績が目標値の100%以上）

Ｂ :  相当程度効果があった（実績が目標値の70%～100%未満）

Ｃ :  効果があった（実績が目標値の0%～70%未満）

Ｄ :  効果がなかった（実績が本事業開始前の数値よりも悪化しているなどの場合）

－ :  数値目標を定めていない
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資料３（別紙）


